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DIFFUSORE ALIMENTATORE
Speaker Power adaptor

All'apertura della confezione controllate che il prodotto sia integro e che siano presenti tutti

TELECOMANDO
Remote control

MANUALE
Instructions

i componenti. Comunicate immediatamente al venditore eventuali danni o mancanze.

When you open the package check that product is in good condition and that all the parts

are present.Immediately notify the seller if any part is damaged or missing.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE
EU COMPLIANCE DECLARATION
Il fabbricante, KARMA [TALIANA SRL, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio multimediale

universale HOME PLUS e conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the universal muitimedia radio HOME PLUS is in
compliance with Directive 2014,/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address: www.karmaitaliana.it.

Karma Italiana Srl
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In ITALIA T'utilizzo della banda wi-fi di questo dispositivo & consentito liberamente sia all'interno che all'esterno

NOTA: In alcuni paesi la banda wi-fi di questo apparecchio potrebbe essere soggetta restrizioni locali
o limitazioni di utilizzo. Per informazioni piu dettagliate rivolgetevi alle autorita competenti del vostro

paese.

WARNING: In some countries the wi-fi band of this device could be subject to local restrictions o
limitations of use. Please contact the telecommunications authority of your country for detailed

information.

di edifici.
IT Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le
caratteristiche siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza al cun preawviso.
The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify their
EN characteristics whether technical or aesthetic, at any time and without notice.




GRAZIE PER IL VOSTRO ACQUISTO

Il prodotto da Lei acquistato e frutto di un’accurata progettazione da parte di ingegneri specializzati.
Per la sua fabbricazione sono stati impiegati materiali di ottima qualita per assicurarne il funzionamento
nel tempo. Il prodotto e stato realizzato in conformita alle normative imposte dall’ Unione Europea,
garanzia di affidabilita e sicurezza.

Vi preghiamo di leggere attentamente questo manuale prima di iniziare ad utilizzare I'apparecchio al fine
di sfruttarne appieno le potenzialita.

Augurandoci che rimarrete soddisfatti del vostro acquisto, vi ringraziamo nuovamente per la fiducia
riposta nel nostro marchio e vi invitamo a visitare il nostro sito internet www.karmaitaliana.it dove
troverete l'intera gamma dei prodotti, insieme ad informazioni ed aggiornamenti utili.

JAN

PRECAUZIONI ED AVVERTENZE

Leggete con attenzione le istruzioni riportate su questo manuale e seguitele scrupolosamente.
Conservate il manuale per future consultazioni e allegatelo se cedete 'apparecchio ad altri.
Non aprite il dispositivo, non smontatelo e non apportate modifiche.

Il prodotto non & adatto per usi esterni. Per evitare il rischio di cortocircuiti non esponetelo a
temperature elevate (oltre i 40°), pioggia o umidita.

Evitate che nel prodotto entrino liquido infiammabile, acqua o oggetti metallici.

Non toccate il prodotto con le mani bagnate.

Non posizionate recipienti pieni di liquido, come ad esempio vasi, sullapparecchio o in
prossimita di esso.

Posizionate il prodotto in posizione stabile e areata, lontano da fonti di calore.

Trattate 'apparecchio, i suoi comandi e gli accessori con la dovuta delicatezza, evitando
vibrazioni, cadute o colpi.

In caso di problemi di funzionamento interrompete 'uso immediatamente. Non tentate di
riparare 'apparecchio per conto vostro, ma rivolgetevi all'assistenza autorizzata.

Riparazioni effettuate da personale non competente potrebbero creare gravi danni sia
allapparecchio che alle persone.

Non accendere e spegnere il prodotto a brevi intervalli: potrebbe ridurre la durata del
dispositivo

Scollegate l'unita dall'alimentazione quando non & in uso.

Utilizzate solo I'alimentatore originale. Non tagliate modificate o piegate il cavo dell'alimentatore
e controllate sempre che sia in buone condizioni.

Lasciate raffreddare il prodotto prima di effettuare pulizia o manutenzione.

Per la pulizia del prodotto usate esclusivamente un panno asciutto o leggermente umido,
evitando solventi o detersivi di qualsiasi genere.

| bambini devono essere sorvegliati se presenti durante ['utilizzo del prodotto.

Per evitare possibili danni all'udito, limitare il tempo di ascolto a volumi elevati.




Questo simbolo vi awerte della presenza di istruzioni d'uso e manutenzione importanti, nel manuale
o nella documentazione che accompagna il prodotto

Questo simbolo indica il rischio di scossa elettrica in caso di uso improprio o0 manomissione del
prodotto.
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Per evitare possibili danni all'udito, limitare il tempo di ascolto a volumi elevati.

Il marchio CE indica che questo prodotto & conforme alle direttive europee e relative normative ad
esso applicabili. La documentazione di conformita in forma completa € reperibile presso la societa
Karma Italiana Srl.
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Ai sensi del Decreto Legislativo N°48 del 14 Marzo 2014 - “ Attuazione delle Direttive 2012,/19/UE
sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sullapparecchiatura indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto,
conferire I'apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di
raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al
momento dell'acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno oppure
1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 cm. Ladeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dellapparecchiatura dimessa al reciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e
sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento
abusivo del prodotto da parte dellutente comporta I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui
al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

I

Il telecomando di questo prodotto funziona con batterie che rientrano nella Direttiva Europea

E 2013/56/EU e che non possono essere smaltite con i normali rifiuti domestici. Informarsi sulle
normative locali relative alla raccolta differenziata delle batterie: un corretto smaltimento permette
di evitare conseguenza negative per 'ambiente e la salute.

CARATTERISTICHE TECNICHE

POTENZA MAX 2 x 15W

COMPATIBILITA WIFI 802.11b/g/n - Banda 2.4 Ghz

ALIMENTAZIONE 12V =" 2A tramite adattatore di rete (100-240V/50-60Hz 1A)
PRESE USB 1 x MP3

DISPLAY TFT da 2,8

RADIO RIPRODUCIBILI
SORGENTI ESTERNE
CONTENUT! SPECIALI
PRESE (3,5MM)
BATTERIE TELECOMANDO
DIMENSIONI

PESO

FM, DAB+, Internet

USB, Bluetooth

Podcast da internet

AUX IN + Cuffia

2 x AAA 1,5V (non incluse)
305 x 135 x 125 mm

1,61 Kg
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N° DESCRIZIONE N° DESCRIZIONE
1 Altoparlante 10  Tasto Alarm
2 Display 11  Tasto avanti / destra
3 Tasto standby 12 Manopola volume
4 Tasto play/pausa 13  Antenna telescopica
5 Tasto indietro / sinistra 14 Presa di alimentazione 12V - 2A
6 Tasto Exit 15  Tasto di accensione /Spegnimento
7 Tasto Menu 16 Presa 3,5mm per cuffia
8 Tasto canali favoriti 17  Presa USB per Mp3
9 Tasto Info 18  Presa 3,5mm AUX IN




PREPARAZIONE ALL'USO

e Collegate lalimentatore alla presa posteriore DC IN (14) e quindi ad una presa elettrica
domestica.

e Estraete completamente I'antenna (13) portandola in posizione verticale per aumentare la
ricezione delle stazioni radio. Per accendere I'apparecchio agite sul tasto posteriore (15).

¢ Alla prima accensione vi verra chiesto di selezionare la lingua di sistema. Ruotate la manopola
(12) fino a visualizzare la lingua desiderata quindi premete la manopola per confermare la
scelta. Il display (2) vi guidera in ogni operazione.

e QOra vi proporra di connettervi ad una rete wifi selezionandola ed inserendo la password. Per
inserire la password utilizzate | tasti freccia (5-11) per spostarvi e la manopola per scegliere
il carattere. Dopo aver scelto la lingua e la rete wifi vi troverete nella schermata principale. In
ogni momento potrete entrare nel menu impostazioni e scegliere l'opzione “Ripristina
predefiniti” per cancellare tutte le impostazioni e tornare allo stato di prima accensione.

Vi sono 8 opzioni che potete sfruttare per ascoltare la vostra musica preferita:

RADIO LOCALE

Permette di selezionare il proprio continente, paese, regione e provincia per filtrare le stazioni
radio specifiche. Una volta terminata la scelta avrete a disposizione tutte le stazioni rilevate di
guella zona. Qualche stazione potrebbe essere “vuota” e non ascoltabile.

RADIO INTERNET

Qui potrete cercare una stazione radio, accedere alle preferite salvate in precedenza, attivare
dei suoni concilianti il sonno (sleep radio) o accedere alla cronologia delle ultime stazioni
ascoltate. Per salvare una stazione radio nei preferiti, durante I'ascolto, tenete premuto il tasto
“Preset” (8] fino a far apparire la lista dei preferiti. Scegliete la posizione in lista e premete la
manopola per confermare.

PODCAST
Consente di accedere ai migliori podcast disponibili, salvarli nei preferiti, visionare la cronologia,
scegliere | pit popolari, di tendenza o selezionarli tra | numerosi generi disponibili.

USB

Inserite una chiavetta USB nella presa posteriore (17) se sara correttamente riconosciuta
apparira il simbolo dell'usb in nell'angolo in alto a destra sul display.

Tramite il tasto menu selezionate licona USB e premete la manopola per riprodurre il brano
selezionato. In qualsiasi momento potrete visionare la lista dei brani premendo Exit o Menu (6 o
7) e riselezionando “MP3”. Il tasto (8-11) permettono di passare alla traccia precedente o
successiva. Mettete in pausa premendo (4 o 12).

FM

Tenete premuta la manopola per attivare la ricerca automatica delle stazioni radio FM (al primo
awio parte automaticamente). Verra scansionata tutta la banda da 88 a 108 Mhz. Le stazioni
rilevate verranno memorizzate nei preferiti. Una volta nella lista dei preferiti potrete ordinarle,
cancellarle o riprodurle premendo il tasto (11).

DAB+

Al primo accesso partira la ricerca delle stazioni. Terminata la ricerca potrete selezionare una
stazione dalla lista visibile premendo (5). La stazione prescelta potra essere memorizzata nei
preferiti tenedo premuto il tasto “Preset” (8), scegliendo la posizione di memoria e
confermando.

AUX
Se selezionato riproduce 'audio dell’apparecchio esterno connesso alla presa (18).




BLUETOOTH

Grazie alla ricevente bluetooth incorporata nell'apparecchio avete la possibilita di collegarlo al
vostro tablet o smartphone per amplificare I'audio proveniente dal vostro dispositivo.

Aprite il menu bluetooth dello smartphone e impostate una nuova connessione cercando nel
menu I'apparecchio denominato “HOME PLUS”. Non e richiesta alcuna password. Una volta
collegati, il display mostrera il nome del telefono e riportera in alto a sinistra il simbolo del
bluetooth. Attivate la riproduzione sullo smartphone e comandate volume e traccia direttamente
dal diffusore tramite | tasti freccia (5-11).

CONFIGURAZIONE

Il menu di configurazione contiene diversi parametri che possono essere settati a piacimento.
Dispositivo: permette di rinominare I'apparecchio per visionario poi nel blueooth.
Equalizzatore: Sono presenti 6 preset di equalizzazione.

Rete: € il menu che permette di scegliere la rete wireless preferita e di settare un paio di
parametri inerenti come ad esempio la possibilita di mantenere la connessione wifi anche in

modalita standby.

Regolatore: setta il livello di illuminazione del display e I'attivazione della modalita a risparmio
energetico.

Sveglia: sono disponibili 2 sveglie impostabili in determinati giorni e ore. La suoneria potra
essere scelta tra Bip, melodia, Radio internet, FM o DAB. Anche il volume della suoneria &
settabile.

Timer: e possibile settare un timer di massimo 99 minuti dopo | quali la riproduzione verra
interrotta, suonera un’allarme arrestabile tramite la pressione del tasto MENU (2).

Risparmio energia: E' possibile scegliere un periodo di 5, 15 o 30 minuti dopo il quale
I'apparecchio se non toccato andra in standby.

Timer di sospensione: E' possibile scegliere un periodo da 15 a 180 minuti trascorsi | quali
I'apparecchio si spegnera. Una volta attivato apparira l'iconcina di un letto con accanto | minuti
rimanenti prima dello spegnimento.

Data e ora: imposta manualmente data e ora con il relativo formato di visualizzazione.

Visualizzazione ora: permette di impostare il colore con cui verra mostrata l'ora durante il
periodo di standby ad apparecchio spento. 5 colori selezionabili.

Configurazione radio locale: Permette di scegliere I'esatta localita in cui si e affinché vengano
ricercate le radio locali che potranno poi essere richiamate dall’apposito menu e memorizzate
nei favoriti.

Meteo: Consente di settare I'esatta posizione della citta da monitorare. Lindicazione del tempo
e della temperatura apparira nella schermata di standby.

Configurazione FM: Permette di impostare la modalita mono / stereo e la sensibilita di
ricezione (tra forte, predefinita e debole).

Configurazione riproduzione: setta la ripetizione di un brano, di tutti | brani, riproduzione
casuale o disattiva la funzione. Viene impiegata durante la riproduzioni di brani da supporto USB.

Lingua: permette di cambiare la lingua dei menu.




Riprendere quando acceso: Se attivato, una volta riacceso I'apparecchio, esso continuera la
riproduzione della traccia o canale che stava riproducendo allo spegnimento.

Aggiornamento software: controlla la presenza di eventuali aggiornamenti. Richiede una
connessione wifi attiva.

Ripristina predefiniti: riporta tutti | parametri allo stato di fabbrica come alla prima accensione.
Tutti | dati di memorizzazione verranno cancellati.

PRESA CUFFIA

Una cuffia stereofonica munita di connettore jack 3,5mm pud essere collegata alla presa
posteriore (16). Allinserimento della cuffia I'altoparlante verra automaticamente disattivato.

APP

Alcune APP gratuite per android o IOS come “Air music control” consentono il controllo
dell'apparecchio mostrando le medesime schermate. Sara facile cercare una stazione radio e
memorizzarla tra | preferiti. Per funzionare € necessario che telefono e radio siano collegati al
medesimo wifi.

TELECOMANDO

Grazie al telecomando incluso potrete controllare la radio
a distanza in tutte le sue funzioni. Assicuratevi di aver
inserito 2 batterie di tipo AAA e che esse siano cariche.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto e coperto da garanzia in base alle vigenti normative nazionali ed Europee.

Per le condizioni complete di garanzia e per effettuare richieste di assistenza visitate il sito:

www. karmaitaliana. it

® |La garanzia copre i difetti di fabbrica ed i guasti verificatisi nei primi 2 anni dalla data di

acquisto. Nel caso di acquisto con fattura, la garanzia e limitata ad 1 anno.

Sono esclusi i guasti causati da imperizia o da uso non appropriato dell’apparecchio

La garanzia non ha pit alcun effetto qualora I'apparecchio risulti manomesso.

La garanzia non prevede necessariamente la sostituzione del prodotto.

Sono escluse dalla garanzia le parti esterne, le batterie, le manopole, gli interruttori, e le parti

asportabili o consumabili.

Le spese di trasporto e i rischi conseguenti sono a carico del proprietario dellapparecchio

* A tutti gli effetti la validita della garanzia e avallata unicamente dalla presentazione della fattura
o scontrino d’acquisto.

® |n caso di invio in assistenza e importante che il prodotto sia completo dellimballo originale: vi
raccomandiamo quindi di conservarlo.

Vi suggeriamo anche di procedere alla registrazione del prodotto sul nostro sito internet:
www. karmaitaliana.it loggandovi nell'area riservata. Avrete cosi la possibilita di tener
traccia della validita della garanzia e di ricevere aggiornamenti sui nostri articoli.




THANK YOU FOR YOUR PURCHASE

The product you have purchased is the result of careful planning by specialized engineers. High quality
materials were used for its construction, to ensure its functioning over time.

The product is manufactured in compliance with the strict regulations imposed by the European Union, a
guarantee of reliability and safety.

Please read this manual carefully before starting using the device in order to take advantage of its full

potential.

Hoping that you will be satisfied of your purchase, we thank you again for your trust in our brand and we invite
you to visit our website www.karmaitaliana.it where you will find the whole range of our products, along with
useful information and updates.

JAN

CAUTIONS AND WARNINGS

Read and follow strictly the instructions contained in this manual.

Keep this manual for future reference and include it if you give the product to another user.
Do not open or take apart the device and don't make changes to it.

The product is not suitable for outdoor use. To avoid the risk of shortcircuits don't expose it
to high temperatures (above 40°), rain or humidity.

Do not allow flammable liquid, water or metal objects to enter the product.

Do not place any recipients filled with liquids, such as vases, on top of or directly next to the
appliance.

Install the product in a stable and ventilated position, far from heat sources.

Use the fixture, its controls and the accessories with due accuracy, avoiding falls, vibrations
or impacts.

In the event of a serious operating problem, stop using the product immediately. Never try to
repair it by yourself, but contact the authorized technical service center. Repairs carried out
by unskilled persons could lead to serious damages both to the fixture and to people.

Do not turn the product on and off at short intervals, it may reduce the life of the device.
Disconnect the unit from power when it is not used.

Use only the orginal power adaptor. Do not cut, kink, otherwise damage nor modify the power
adaptor’s cable and periodically check that it is in good condition.

Wait for the product to cool before cleaning or maintenance.

To clean the product, use only a dry or slightly damp cloth, avoiding solvents or detergents of
any kind.

If the product is used in the presence of children they must be supervised.

To prevent possible hearing damage, do not listern at high volume levels for long periods.




This symbol alerts you of the presence of important operating and maintenance instructions, in the
manual or in the documentation accompanying the product

This symbol indicates a risk of electric shock in case of wrong use or alteration of the product.

B B>

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

The CE mark indicates that this product complies with the applicable European directives and their
related standards. Compliance documentation in complete form is available at the company Karma
Italiana Srl
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Directive 2012/18/UE regarding electric and electronic equipment waste (VWEEE).

The symbol of the crossed-out dustbin indicates that the product at the end of its life must be collected
separately from other waste. The user must, therefore, confer the fixture complete with all the
essential components to an authorized disposal center for collection of electronic and electrical waste,
or return it to the dealer when buying new equipment of equivalent type, at a rate of one to one, or
one to zero if external dimension is less than 25cm. Appropriate separate collection to send the
decommissioned equipment to recycling , treatment and environmentally compatible disposal helps to
prevent negative impact on the environment and human health and promotes recycling of the materials
making up the product. In Italy illegal dumping of the product by the user entails the application of
administrative sanctions pursuant to Legislative Decree n. 49 (14,/03,/2014).

1=

The remote control of this device is powered by batteries subject to European Directive 2013 /56/EU,
which cannot be disposed of with normal domestic waste. Find out about the local regulations
regarding the separate collection of batteries: a correct disposal allows to avoid negative
consequences for environment and health.

=

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MAX POWER 2 x 15W

WIFI COMPATIBILITY 802.11b/g/n - Band: 2.4 Ghz
POWER SUPPLY 12V === 2A via power adaptor (100-240V ~/50-80Hz 1A)
USB PORT 1 for MP3

DISPLAY TFT 2,8"

TYPE OF RADIOS FM, DAB+, Internet
EXTERNAL SOURCES USB, Bluetooth

SPECIAL FUNCTIONS Podcast from internet
PLUGS (3,5MM) AUX IN + Headphane
REMOTE CONTROL BATTERIES 2 x AAA 1,5V (nat included)
DIMENSIONS 305 x 135 x 125 mm
WEIGHT 1,61 Kg
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DESCRIPTION N° DESCRIPTION
Speaker 10  Alarm button
Display 11 Forward / right button
Standby button 12  Volume control
Play/pause button 13  Extensible antenna
Back / left button 14 Power supply socket 12V - 2A
Exit button 15 On/ off button
Menu button 16 3,5mm socket for headphone
Favourite stations buttton 17  USB socket for Mp3
Info button 18  3,5mm AUX IN socket




GETTING STARTED

e Connect the power adaptor to the DC IN (14) socket and then to a domestic electrical outlet.

e Extend completely the antenna (13) and position it vertically to improve the reception of the
radio stations. To turn on the fixture use the switch (15) on the back.

e \When you turn on the radio for the first time, you will be asked to select the system language.
Rotate the knob (12) until the desired language is displayed, then press the knob to confirm
your choice. The display (2) will guide you through each operation.

e You will now be asked to connect to a wifi network by selecting it and entering the password.
To enter the password, use the arrow keys (5/11) to move and the knob to choose the
character. After choosing the language and the wifi network, you will the main screen will be
displayed. You can enter at any time the settings menu and choose the “Reset to defaults”
option to delete all the settings and return to the state of the first start-up.

You can choose among 8 options to listen to your favourite music:

LOCAL RADIO

It allows you to select your continent, country, region and province to search for specific radio
stations. In this way you all the stations detected in that area will be available. There might be
some“empty” stations that cannot be listened to.

INTERNET RADIO

You can search for a radio station, select the favourite ones you have previously saved, activate
sounds helping you fall asleep (sleep radio) or go to the last stations you have listened to. To
save a radio station as “favourite”, during listening press and hold the “Preset” (8) button, until
the “favourites” list appears. Choose the position in the list and press the knob to confirm.

PODCAST
It allows to access the best available podcasts, save them as “favourite”, view the history,
select the most popular and trending or select them from the numerous available categories.

USB

Plug a USB key into the back socket (17): if it is correctly recognized the USB symbol will
appear in the top right corner of the display. Use the “menu” button to select the USB icon and
press the knaob to play the desired track. At any time you can view the track list by pressing
“exit’(B) or “menu” (7). The buttona (8./11) allow you to skip to the previous or to the next
track. To pause press (4) or (12).

FM

Press and hold the knob to activate the auto scan of FM radio stations (it starts automatically
at the first use). The whole band from 88 to 108 MHz will be scanned. The detected stations
will be stored in the “favourites”. Once in the favourite list you can sort, delete or play them by
pressing the button (11).

DAB+

The first time you switch to DAB radio the auto station scan will start. At the end of the scan
you can select a station from the displayed list, by pressing the button (5). To save the selected
stations in the “Favourites”, press the button “Preset” (8), choose the position in the list and
confirm.

AUX
If selected it plays audio from the external fixture connected to the socket (18)




BLUETOOTH

Thanks to the built-in bluetooth receiver you will have the possibility to connect the fixture to your
tablet or smartphone to amplify your device’s audio.

Open the your smartphone’s bluetooth menu, search for the fixture named “HOME PLUS” and
connect it. No password is required. Once the devices are paired, the display will show the
smartphone name and, at the top left, the bluetooth symbol. Start the playback on the smartphone
and control volume and track directly from the speaker by means of the buttons (5 /11).

CONFIGURATION

The configuration menu includes several options, which can be adjusted at will.
Device: it allows to rename the device. The name is displayed for bluetooth pairing.
Equalizer: 6 equalization presets are available.

Network: from this menu you can select your favourite wi-fi network and set some related
options, such as the possibility to keep the fixture connected to the wi-fi also in standby mode.

Dimmer : to configure the display backlight level and activate the power saving mode.

Alarm: Two alarms are available to set time also in specific days. It is possible to choose sound
among Bip, Melody or Internet/FM/ DAB radio. The alarm volume can be adjusted as well.

Timer: it is possible to set a timer of 99 minutes max. After this time the playback will be
interrupted and an alarm will sound. The alarm can be stopped by pressing the MENU (2) button.

Power management: It is possible to select a period of 5, 15 or 30 minutes, after which the
fixture, if not controlled, will switch to standby.

Sleep timer: It is possible to set a period from 15 to 180 minutes, after which the fixture will
turn off. Once activated, a small “bed” icon will appear with the minutes remaining before it turns
off.

Date and time: To set manually time and date, with the related format.

Time display: to choose the color of the display showing time, when the fixture is in stand by
mode or off. 5 colors can be selected.

Local radio configuration: It allows you to choose the exact region where you are so that local
radio stations can be searched for. The stations can be recalled from the specific menu and
saved in your favourites.

Meteo: It allows to set the exact position of the town to be observed. The weather and
temperature will appear in the standby screen.

FM: It allows to set the mono / stereo mode and the reception sensitivity (strong, default and
weak).

Playback setup: it is possible to choose among the repetition of one track, all the tracks, shuffle
repetition or disable the function. It is used when playing tracks from a USB device.

Language: To change the menu language.

Resume when power on: If activated, when you turn on the fixture, it will resume the track or
station it was playing when switched off.




Software update: it checks if any update is available. An active wi-fi connection is required.

Reset to default: It restores the factory settings as they were at the first start-up. All the
settings saved afterwards will be cancelled.

HEADPHONE SOCKET

It is possible to connect a stereo headphone with 3,5mm jack to the back socket (16). When
the headphone is connected the loudspeaker will be automatically disabled.

APP
Some free APPs for Android or i0S, such as “Air music control”, allow to control the fixture

showing the same screens. To work correctly, phone and radio must be connected to same wi-fi
network.

REMOTE CONTROL

Thanks to the included remote control you can manage all the
radio’s functions from a distance. Insert 2 x AAA batteries, making
sure that they are charged.

WARRANTY CONDITIONS

The product is covered by warranty according to current national and European regulations.For
detailed warranty conditions and RMA requests please refer to our website: www.karmaitaliana.it.

e  The warranty covers manifacturing defects and faults occurred in the first 2 years from the
date of purchase. In case of purchase with invoice, the warranty is limited to 1 year.

e Damages caused by negligence or wrong use of the device are not covered by warranty.

e The warranty is no longer effective if the item is modified or disassembled by not authorized
people.

e  Shipment for the return of faulty items is at expense and risk of the owner.

e For all intents and porpuses the warranty is effective only upon exhibition of the invoice or of
the purchase receipt.

e |f you send the product for repair, it must be shipped with complete original packaging: we
therefore recommend to save it.

We also suggest to register your product on our website www.karmaitaliana.it, after signing in to
access the private area. In this way you will have the possibility to keep track of the warranty
validity and to receive updates on our items.
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